Zápis ze zasedání ZO Boršov

Dne: 3.3.2010
Přítomni: Pech Prokop, Kos Zdeněk, Říha Bohuslav, Pech Vladimír, Klička Vladimír

Program: 

1. Zahájení

2. Sjezd rodáků
3. Oprava v KD
4. Žádost o povolení kácení stromů
5. Jednání na VAS s.r.o
6. Rozpočet obce na rok 2010
7. Žádost o povolení napojení na komunikaci

8. Závěr 

ad 1)  zahájení provedl starosta obce  Pech Prokop

ad 2) ZO  schválilo částku 20 000 Kč jako příspěvek na organizovaný Sjezd rodáků obce Boršova. Další finanční položky budou hrazeny z dotace Magistrátu města Jihlavy a z příspěvků přizvaných rodáků. Obec se tak podílí polovinou veškerých nákladů.  

ad 3) ZO projednalo a schválilo opravu parket v sále kulturního domu obce (vybroušení a natření lakem) a položení nového PVC v pronajímaném pohostinství.   

ad 4) ZO projednalo žádost o povolení skácení stromů na pozemku  p. Magdalény Kodetové. Na základě této žádosti bude zahájeno správní řízení o povolení skácení dvou stromů na zahradě p.č. 1381/2 v k.u. Boršov.
ad 5) p. Klička seznámil ZO s výsledkem jednání na VAS Jihlava. V souvislosti připravovanou přestavbou ČOV Boršov bude do projektu zapracována i rekonstrukce kanalizace obce Boršova, která je v nevyhovujícím stavu. Jedná se o část vedoucí od křížku až k ČOV, řádově 300m. Veškeré náklady na rekonstrukci této části bude hradit obec Boršov dle nabídky řádově 30 000Kč.
ad 6) ZO projednalo a schválilo rozpočet obce na rok 2010. Plné znění rozpočtu bylo vyvěšeno dne 4.2.2010 na úřední desce obce a na www stránkách obce.
 ad 7) ZO projednalo žádost p. Michala Štumara a p. Martiny Pechové o překopání cesty a napojení na komunikaci dle přiložené dokumentace.    
ad 8) závěr provedl starosta obce p. Pech 

Zapsal: Bohuslav Říha




Zápis ověřil: Kos Zdeněk










          Pech  Prokop

