Zápis ze zasedání ZO Boršov

Dne: 7.4.2010
Přítomni: Pech Prokop, Kos Zdeněk, Říha Bohuslav, Pech Vladimír

Program: 

1. Zahájení

2. Letecké snímky obce
3. Stav konta OÚ
4. Dotace na 1. Sjezd rodáků obce Boršova 
5. Sběr železného šrotu
6. Dotace Programu obnovy venkova Vysočiny
7. Intenzifikace ČOV Dušejov

8. Vodní zdroj Na Bahnech

9. Žádost KARO Reality s.r.o
10. Závěr

ad 1)  zahájení provedl starosta obce  Pech Prokop

ad 2) ZO  projednalo nabídku fotografického a filmového studia Tulák, které se zabývá leteckými snímky obcí  a významných objektů Vysočiny. ZO souhlasí s prezentací obce na jedné straně připravované knihy „Na křídlech za poznáním obcí Jihlavska“ v nákladech 3000Kč bez DPH. Uvedená firma připraví rovněž DVD, které bude obsahovat letecké snímky obce a přilehlých lokalit. Zpracované DVD bude předáno rodákům obce jako upomínka a uvedená publikace bude nabídnuta všem zájemcům v ceně, která odpovídá režii vydávající agentury.    

ad 3) ZO bylo seznámeno se stavem běžného účtu obce, který ke dni 7.4.2010 činí 1 160 000Kč. K dalším finančním prostředkům potřebným na chod a obnovu obce přibudou žádané dotace.     

ad 4) ZO bylo seznámeno s potvrzením Kraje Vysočina, který schválil dotaci na 1. Sjezd rodáků obce Boršova ve výši 13 300Kč. Uvedené finance budou převedeny na účet obce. 
ad 5) v neděli 11.4.2010 proběhne sběr železného šrotu v obci, který organizují příslušníci SDH Boršov. Občané budou o akci informování rozhlasem. 
ad 6) ZO bylo seznámeno s výsledkem žádosti o dotaci venkova. Na základě rozhodnutí odboru rozvoje města Magistrátu města Jihlavy dostane obec 111 000Kč. Což je maximální částka. Pokud obec žádala vyšší částku (náš případ) dostane pouze tuto částku, pokud obec žádala méně dostane také tuto částku ???  
 ad 7) ZO projednalo žádost o vyjádření dokumentace pro územní rozhodnutí pro intenzifikaci ČOV Dušejov. Na základě přiložené dokumentace vypracuje p. Klička vyjádření které ZO respektuje.

 ad  8) ZO bylo seznámeno s návrhem na převzetí vyřazeného majetku VAS a.s o převod vodního zdroje Na Bahnech do majetku obce. Tento převod  na zasedání nebyl dořešen.

ad 9) ZO obdrželo k projednání žádosti firmy KARO Reality s.r.o v zastoupení p. Klvaňi o povolení k umístění inženýrských sítí v silničním pozemku MK, novostavbě rodinného domku a povolení k napojení nemovitosti na místní komunikaci.
ZO souhlasí s opravou komunikace dle přiložené dokumentace.    

ad 10) závěr provedl starosta obce p. Pech 

Zapsal: Bohuslav Říha




Zápis ověřil: Kos Zdeněk










         Pech  Prokop
