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Hlavní náplní práce Novodobé sanitky je postarat se, aby se lidé, kteří nemají nárok na sanitní vozy, mohli dopravit nejen do zdravotnických zařízení, ale i na nákup či na úřady. Lékaři nás vnímají jako pomoc, jakousi doplňkovou službu, kterou mohou svým pacientům nabídnout. Klienty doprovázíme, vyzvedáváme je v bytě či ordinaci, pomůžeme jim s vyřizováním formalit u lékařů, na úřadech. V případě potřeby jim vyzvedáváme léky, nebo je doprovodíme při jejich osobních aktivitách. Za tyto služby si nic neúčtujeme. Klienti platí pouze za samotnou přepravu, která podléhá cenám taxislužeb. Jedná se o přepravu osobními vozy.
V okrese Jihlava jsou naše ceny kalkulovány – tak jako v každém okrese, kde Novodobá sanitka pracuje – od okresní nemocnice. Víme ale, že potřeby našich klientů na Vysočině jsou specifičtější. Jejich často větší potíží je dostat se ke svému obvodnímu lékaři. V tomto případě máme nabídku individuálního plánu obcím, ve kterých lékař svojí ordinaci neprovozuje.
Projekt Novodobá Sanitka vyhrál celorepublikovou soutěž Podnikatel roku 2012, pořádanou společností T-MOBILE, jenž je rovněž našim hlavním partnerem. Volili si nás sami občané ČR. Za tímto projektem stojí mimo jiné i hejtman Moravskoslezského kraje pan Miroslav Novák, Svaz měst a obcí České republiky. Taktéž vedení měst a obcí tento projekt podporuje, či se mu snaží pomáhat dotačně.  
Partnerem naší jihlavské pobočky se stal Český rozhlas Region.
Pro více informací navštivte naše internetové stránky www.novodobasanitka.cz nebo volejte 602 502 520.
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